

### **ELŐTERJESZTÉS**

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 2016. február 22-i ülésére

**Tárgy: Javaslat a Besjana Pékség Kft. kérelme alapján koncentrált rakodó kijelölésére**

Előterjesztő: dr. Hencz Adrienn ügyosztályvezető

Készítette: Gaál Krisztián

A napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges

Melléklet: 2 db

**Tisztelt Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság!**

#### **I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése**

A Besjana Pékség Kft. (a továbbiakban: Kérelmező) kérelmet (1. melléklet) nyújtott be a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzathoz (a továbbiakban: Önkormányzat), melyben a Budapest VIII. kerület Kálvária tér 18. szám alatti péküzlet előtt koncentrált rakodó kijelölését kérte a hét minden napján 5.00-22.00 óra között.

A koncentrált rakodóhely egy olyan közterület, amelyet kizárólag rakodás céljára, annak időtartamáig ingyenesen lehet bárkinek használni. A rakodóhelyek kijelölése közterületi parkolóként működő területen lehetséges. A kijelölést egy várakozni tilos tábla jelzi kiegészítve egy „kivéve rakodás” feliratú valamint egy távolsági korlátozást jelző táblával. Bizonyos esetekben időkorlátot jelző tábla is kiegészíti. Ekkor a kizárólagos rakodási tevékenység csupán a jelzett időintervallumon belül érvényes, az azon kívül eső időszakban parkolni is lehet. A koncentrált rakodóhely kijelölésének költségét a kérelmezőnek kell állnia.

A koncentrált rakodóhelyek kijelölésének joga a Budapesti Közlekedési Központ Zrt. (a továbbiakban: BKK) hatáskörében van, így az Önkormányzat feladata az, hogy az egyedi ügyek szakmai egyeztetését folytassa le a BKK-val. Az ügymenet sajátossága, hogy ezekben az ügytípusokban az esetek többségében az Önkormányzat és a BKK között hivatalos kapcsolat nem jön létre, csupán egy informális egyeztetés zajlik minden egyes esetben. Amennyiben a kérelmező az Önkormányzathoz fordul a kijelölés tekintetében, a hivatal helyszíni szemlét kezdeményez az ügyfél és a BKK bevonásával. A BKK a szakmai szempontokat mérlegelve teszi meg javaslatát, amely a Bizottság számára bemutatásra kerül. A BKK, amennyiben nem ért egyet az Önkormányzat döntésével, azt módosíthatja, vagy figyelmen kívül hagyhatja.

A Gazdálkodási Ügyosztály és a BKK munkatársa a Kérelmező képviselőjének jelenlétében a helyszínen megvizsgálta a kérelemben leírtak alapján a kijelölendő területet. A helyszíni bejárás során szerzett információk alapján a BKK kialakította szakmai véleményét és megküldte a forgalmi rend módosításáról a helyszínrajzot (2. melléklet), mely szerint szakmailag támogatja egy 10 méteres koncentrált rakodó kijelölését, de annak működését kizárólag hétköznap 07.00-16.00 óráig tartja indokoltnak.

#### **II. A betérjesztés indoka**

A Kérelmező a pékség zavartalan működése miatt kérte a koncentrált rakodó kijelölését.

### III. A döntés célja, pénzügyi hatása

A döntésnek pénzügyi hatása van, ugyanis a Kálvária tér a díjfizető parkoló övezet része, ezért a koncentrált rakodóhely kijelölésével két parkolóhely tekintetében az Önkormányzatnak parkolási bevétel kiesése keletkezik, amely 175,-Ft pakolási díjjal számolva (175,-Ft/óra\*8 óra\*2 db\*0,3 (kihasználtsági mutató)\* 247 nap (2016. évi üzemi napok száma)) évente összesen 207.480,-Ft bevétel kiesést jelent.

### IV. Jogszabályi környezet

A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet 15. § (6) bekezdése értelmében: „Az (1) bekezdés b) pontjában említett jelzőtábla alatt kiegészítő tábla utalhat arra, hogy a várakozás kijelölt rakodóhely szabadon hagyása érdekében tilos. A kiegészítő tábla feltünteti azt az időszakot és távolságot is, amelyen a tilalom fennáll (61/c. ábra). Ilyen helyen az áruszállító jármű a folyamatos fel- és lerakodáshoz szükséges ideig maradhat; más jármű - akár 5 percnél hosszabb ideig is - akkor tartózkodhat, ha a vezető a járműnél marad és áruszállító jármű érkezésekor annak a rakodóhelyre való beállítását haladéktalanul lehetővé teszi.”

A Bizottság döntése a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2014. (XI.06.) önkormányzati rendelete 7. melléklet 1.2.3. pontján alapul, amely értelmében a Bizottság véleményezi a műszaki, kommunális és tömegközlekedés fejlesztésével összefüggő elképzeléseket.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a tulajdonosi hozzájárulásra vonatkozó döntését meghozni szíveskedjen.

### Határozati javaslat

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy

1. javasolja a Budapesti Közlekedési Központ Zrt.-nek a Budapest VIII. kerület Kálvária tér 18. szám előtt 10 méteres koncentrált rakodóhely kijelölését, hétköznaponként 7:00 órától 16:00 óráig tartó időkorlát mellett.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2016. február 22.

2. a koncentrált rakodóhely kijelölésével és az ahhoz kapcsolódó forgalmi rend módosításával összefüggő összes költség a kérelmet benyújtó Besjana Pékség Kft.-t terheli.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2016. február 22.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdálkodási Ügyosztály



A lakosság széles körét érintő döntések esetén az előterjesztés előkészítőjének javaslata a közzététel módjára: honlapon

Budapest, 2016. február 15.

*Dr. Mencz Adrienn*  
dr. Mencz Adrienn  
ügyosztályvezető

KÉSZÍTETTE: GAZDÁLKODÁSI ÜGYOSZTÁLY

LEÍRTA: GAÁL KRISZTIÁN

PÉNZÜGYI FEDEZETET NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: *a. p. 1*

JOGI KONTROLL: *[Signature]*

ELLENŐRIZTE:

*Dr. Mészár Erika*  
DR. MÉSZÁR ÉRIKA  
ALJEGYZŐ  
2016 FEB 16.

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:

DANADA-RIMÁN EDINA

JEGYZŐ

TARTÓS TÁVOLLÉTÉBEN

*Dr. Mészár Erika*  
DR. MÉSZÁR ÉRIKA  
ALJEGYZŐ  
2016 FEB 16.

JÓVÁHAGYTA:

*[Signature]*  
SÓCS GYÖRGY

A VÁROSGAZDÁLKODÁSI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG ELNÖKE

*[Signature]*

**Budapest Főváros VIII, Kerület  
Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal  
Részére**

## Kérelem

Kérem a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatalt a kérelmem a Besjana Pékség kérelmét az áruszállítás kapcsán kedvezően elbírálni.

Telefonon egyeztettem a városgazdálkodáson Gál Krisztiánnal a kérelemmel kapcsolatban.

Kérelmező:

A nyilvántartási szám:5177/2014, Besjana Pékség Kft, 1089 Budapest, Kálvária tér 18. a nyitva tartásunk Hétfő- Vasárnap: 05.00-22.00 óráig.

A fenti címen pékség és hozzátartozó üzem 140nm-es területen üzemel és kereskedelmi tevékenységet folytat, mindennapi alapvető élelmiszerek értékesítése céljából a kerület lakosai részére.

Az üzletet az áruszállítók nagyon nehezen, vagy egyáltalán nem tudják megközelíteni, az alapanyagok szállítása céljából. Az áruk rakodása az üzlet környezetében nem megoldott, vagy csak nagyon messze tudnak megállni. Az üzlet megközelítéséhez áruszállítás céljából, kérjük a koncentrált rakodót, várakozni tilos táblával 10 méteres hosszúságban az áruszállítók rakodása részére.

Az alábbi szállítók gépjárművekkel szállítanak árut a pékségünkbe.

Unicorn Kft 3.5 T felett	/heti 2 szállítás/
Biomark Kft 3.5 T felett	/heti 1 szállítás/
Metró Ker. Kft 3.5 T felett	/heti 2 szállítás/
Susane Trade Kft Tatabánya 3.5 T felett	/heti 2 szállítás/
Coca Cola 3.5 T felett	/heti 1 szállítás/
BH-Depo Service Kft 3.5 T felett	/heti 2 szállítás/
Besjana saját árubeszerezés	/heti 3 szállítás/

Az áruszállítást és a koncentrált rakodó szükségét a pékség a szállítók és az itt működő Shell benzinkút is szeretné, hogy kedvezően lehessen megoldani a forgalom akadályozása nélkül.

Jelenleg az áruszállító gépjárművek akadályozzák a Shell benzinkút megközelítését, folyamatos megközelíthetőségét.

Budapest, 2015. december 3.

Köszönettel:

Besjana Pékség

Ügyintéző elérhetősége:

Kóvári Rozália

Tel:06.20.3289-171

mail:kovari.rozalia2@gmail.com

## HELYSZÍNRAJZ KÖZÚTI JELZŐTÁBLA KIHELYEZÉSÉHEZ

**Jelzés helye:** Bp. VIII. ker. Kálvária tér 18. szám.

**iktatószám:** 1059/646-2/2015/1059

**Megnevezés:** „Rakodási terület” jelzőtábla létesítése.

**Létesítés:** - „Várakozni tilos” jelzőtábla, „rakodóhely (ÚT 2-1. 114. H-014 szerint):  
H-K-Sz-Cs-P 07<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>, 10m kiegészítő tábla.

- kiemelt szegélyen sárga szaggatott útburkolati jel felfestés.

**Megrendelő- és költségviselő:** Besjana pékség 2095 Pilisszántó Hársfa utca 3.

### Helyszínrajz:



